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Vážení spoluobčané, 

při psaní tohoto příspěvku máme konečně jaro. Sluníčko a teplo nám dodávají novou sílu a energii, na 
které jsme dle vyjádření hydrometeorologického ústavu čekali od podzimu loňského roku neuvěřitelně 
dlouhých 137 dní! 

Tradiční zahájení turistické sezóny Královéhradeckého kraje v Jestřebích horách na Bílou sobotu u 
Bílého kolu bylo tentokráte možné absolvovat i na lyžích. To nebývá zvykem, aby se v dubnu u nás ještě 
lyžovalo. 

Ve svém minulém příspěvku jsem se zmiňoval o připravenosti jednotlivých investičních akcí. O jejich 
stavu a realizaci se dovíte v samostatné zprávě našeho pracovníka majetkového odboru pana Pižla. 
Netrpělivě čekáme na závěrečné vyhodnocení žádosti o finanční prostředky na poslední etapu výstavby 
kanalizace v našem městě. Pokud obdržíme kladné stanovisko ze Státního fondu životního prostředí, 
bude to jedna z hlavních priorit pro Rtyni. 

V oblasti sociální politiky jistě stojí za zmínku realizace bezbariérového přístupu v našem 
pečovatelském domě v sídlišti. Tato investice byla několikrát odkládána, byla navrhována různá 
technická řešení. Poslední varianta, zapracována do projektové dokumentace, je plošina se zdvihem. 
V žádném případě nebude samotná realizace včetně stavebních úprav jednoduchou záležitostí. 

Na závěr měsíce dubna proběhlo druhé veřejné zasedání zastupitelstva města. Kromě běžných bodů 
jednání byl schválen závěrečný účet hospodaření našeho města včetně auditorské zprávy. Dále byla 
přednesena zpráva o stavu veřejného pořádku za rok 2012. Za tuto oblast na všech úrovních místních 
samospráv vždy odpovídá starosta města. O pořádek a bezpečnost na katastru našeho města se starají 
státní policisté z obvodního oddělení Úpice a městští strážníci z Trutnova na základě uzavřené 
veřejnoprávní smlouvy mezi městy Rtyně v Podkrkonoší a Trutnov.  

Vážení spoluobčané, květen patří tradičně mezi měsíce s bohatou spolkovou a kulturní činností. Čeká 
nás řada překrásných vystoupení. Dovolte mi, abych vás, krom jiného, co nejsrdečněji pozval na další 
ročník festivalu Koletova Rtyně a následující týden na oslavy padesáti let naší základní školy, která se má 
jistě čím pochlubit a vzorně reprezentuje naše město. 

Na závěr mi dovolte vám popřát příjemné prožití májových dnů, kdy veselá nálada převládá nad všemi 
starostmi, kterých jistě každý z nás má ve svém životě hodně.             Zdeněk Špringr, starosta města 
 
 
 

INFORMACE Z RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTA 

63. zasedání rady konané dne 8. 4. 2013 

 RM vzala na vědomí informace o činnosti místního hospodářství a správy bytového fondu 
 RM v souladu s § 135 zákona č. 40/1964 Sb., občanský zákoník v platném znění schválila vnitřní 

směrnici č. IV/12 upravující postup při přijímání, evidenci, vracení a likvidaci ztrát a nálezů s 
účinností od 15. 4. 2013. 

 RM v rámci své vyhrazené pravomoci dle § 102 písm. n) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích v platném 
znění schválila vnitřní směrnici č. IV/13 Pravidla pro vyřizování stížností a petic s účinností od 15. 4. 
2013. 

 RM doporučila zastupitelstvu ke schválení celoroční hospodaření obce a závěrečný účet hospodaření 
města Rtyně v Podkrkonoší za rok 2012 včetně zprávy nezávislého auditora o výsledku přezkoumání 
hospodaření obce za rok 2012 bez výhrad. 

 RM schválila zveřejnění návrhu závěrečného účtu hospodaření města Rtyně v Podkrkonoší za rok 
2012 na úřední desce.  

 RM pověřila starostu města vedením jednání v otázce zajištění přezkoumání hospodaření obce v 
souladu s § 42 zákona č. 128/2000 Sb., v platném znění a předložením návrhu změny k zajištění 
přezkumu hospodaření za rok 2013. 

SLOVO STAROSTY 
 

INFORMACE Z RADNICE               www.rtyne.cz 
 

 

 

http://www.rtyne.cz/
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 RM schválila jednotnou smlouvu o nájmu hrobového místa. 
 RM schválila uzavření smlouvy o provedení divadelních představení na školní rok 2013/2014 č. 

7DV170961s s Divadelní Agenturou Ludmily Frištenské. 
 RM na návrh sociální a bytové komise schválila uzavření nájemní smlouvy na byty č. 642/4 a 635/9. 
 RM vzala na vědomí vyhlášení výběrových řízení na obsazení bytů číslo 647/4, 627/11 a 642/29. 
 RM schválila povolení výjimky z ustanovení OZV č. 3/2003 pro ukončení diskoték v hostinci U Mikšů 

ve dnech 13. 4., 20. 4., 27. 4., 4. 5. a 11. 5. 2013. Veřejné hudební produkce musí být ukončeny do 
03.00 hodin.  

 RM schválila poskytnutí finančního příspěvku formou daru ve výši 500,- Kč Sdružení obrany 
spotřebitelů Královéhradeckého kraje. 

 RM schválila poskytnutí finančního příspěvku na zajištění setkání se členy ve výši 1500,- Kč Jednotné 
organizaci zdravotně postižených, místní organizaci Rtyně v Podkrkonoší. 

 RM doporučila zastupitelstvu ke schválení návrh veřejnoprávní smlouvy o zajišťování výkonu úkolů 
podle zákona o obecní policii s Městem Trutnov. 

 RM doporučila zastupitelstvu ke schválení návrh jednotného dodatku č. 1 ke smlouvám o poskytnutí 
dotace z rozpočtu města Rtyně v Podkrkonoší pro rok 2013. 

 RM schválila vyhlášení výzvy k podání nabídky na akci „Oprava fasádní omítky na MěÚ Rtyně v P.“. 
 RM schválila s platností od 9. 4. 2013 aktualizovaný ceník pro prodej palivového dřeva z majetku 

města. 
 RM schválila akceptování nabídky na slevu za vedení stávajících běžných účtů u České spořitelny, a. s. 

na dobu minimálně 24 měsíců. 
 RM schválila odepsání zmařené investice vedené na účtu 042/170.  
 RM schválila poskytnutí finančního příspěvku na zajištění akce pro děti Čarodějnice 2013 ve výši 

7000,- Kč spolku Rtykonoš. 

64. zasedání rady konané dne 22. 4. 2013 

 RM vzala na vědomí informace o činnosti pečovatelské služby města. 
 RM doporučila ke schválení zastupitelstvu města návrh rozpočtového opatření č. 2/2013 ke 

schválenému rozpočtu města na rok 2013. 
 RM v rámci své vyhrazené pravomoci dle § 102 písm. f) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích v platném 

znění schválila Statut Městského muzea Rtyně v Podkrkonoší. 
 RM schválila uzavření dodatku č. 1 ke Smlouvě o výpůjčce č. 14/2011 ze dne 3. 3. 2011 s Národním 

technickým muzeem. 
 RM schválila  uzavření Smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene a smlouvy o 

právu stavby IP-12-2004842/VB/1/Rtyně v Podkrkonoší vvnn pč. 607/3 RO Šerka s budoucím 
oprávněným ČEZ Distribuce. 

 RM schválila povolení výjimky z ustanovení OZV č. 3/2003 pro ukončení zábavy na zahrádce pivnice 
Hampejz dne 30. 4. 2013. Veřejná hudební produkce musí být ukončena do 02.00 hodin. 

 RM vzala na vědomí zápis z jednání sociální a bytové komise ze dne 16. 4. 2013 a doporučila 
vedoucímu správy bytového fondu realizovat pronájem bytových jednotek dle závěrů SBK. 

 RM schválila  vyhlášení výzvy k podání nabídky na zakázku "Bezbariérový přístup do bytového domu 
č.p. 616, Rtyně v Podkrkonoší" a pověřila vedoucího MH Pavla Ilchmanna organizací výběrového 
řízení. Lhůta pro podání nabídek končí 15. 5. 2013. 

 RM schválila ceník činností kontaktního místa Czech POINT Městského úřadu Rtyně v Podkrkonoší s 
platností od 1. 5. 2013. 

 RM schválila uzavření smlouvy o spolupráci s ČERNÁ HORA-MEDIA s. r. o. 
 RM schválila smlouvu na koncert "A život běží dál s ochutnávkou Ďáblova stáda" s Evou Daňkovou. 
 RM schválila uzavření smlouvy o dílo č. 1304 na opravu opěrné zdi hráze rybníka Kocourák se 

zhotovitelem MARATONSTAV a. s. 
 RM schválila novelu jednacího řádu rady města Rtyně v Podkrkonoší. 
 RM schválila výsledky výběrového řízení a uzavření smlouvy o dílo na akci „Oprava fasádní omítky na 

MěÚ Rtyně v P.“ s firmou MARATONSTAV a. s. 
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 RM schválila licenční smlouvu o veřejném provozování č. VP_2013_79484 s OSA - Ochranný svaz 
autorský pro práva k dílům hudebním, o. s. 

 RM vzala na vědomí vyhlášení ředitelského volna v ZŠ a ZUŠ ve dnech 6. a 7. 5. 2013. 
 RM chválila cenu za poskytované služby místního hospodářství - strojové zametání vozidlem Multicar 

ve výši 450,- Kč/motohodinu bez DPH. 

14. zasedání zastupitelstva konané dne 24. 4. 2013 

 ZM schválilo směnnou smlouvu k převodu vlastnictví nemovitostí p.p.č. 620/6 díl "d" - ostatní. 
 ZM schválilo kupní smlouvu na převod nemovitostí p.p.č. 3655/8 - ostatní plocha o výměře 12m2, 

p.p.č. 3655/7 - ostatní plocha o výměře 10m2 a p.p.č. 3655/6 - ostatní plocha o celkové výměře 7m2 
vše v k. ú. Rtyně v Podkrkonoší. 

 ZM schválilo v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění celoroční hospodaření 
města a Závěrečný účet hospodaření města Rtyně v Podkrkonoší za rok 2012 včetně zprávy 
nezávislého auditora o výsledku přezkoumání hospodaření města za rok 2012 bez výhrad. 

 ZM schválilo rozpočtové opatření č. 2/2013 k rozpočtu města na rok 2013 s celkovými příjmy 
40.821.470,- Kč, výdaji 41.471.470 Kč a financováním 650.000,- Kč. 

 ZM schválilo výčet závazných ukazatelů po rozpočtovém opatření č. 2/2013.  
 ZM schválilo dodatek č. 1 ke smlouvám o poskytnutí dotace z rozpočtu města pro rok 2013. 
 ZM vzalo na vědomí zprávu starosty o stavu veřejného pořádku ve městě za rok 2012 včetně dílčích 

zpráv Policie ČR a Městské policie Trutnov. 
 ZM uložilo starostovi města zajistit zprávu o činnosti Městské policie Trutnov za období leden - 

listopad 2013 na prosincové zasedání zastupitelstva města tak, aby byla projednána před schválením 
rozpočtu města na rok 2014. 

 ZM schválilo uzavření veřejnoprávní smlouvy o zajišťování výkonu úkolů podle zákona o obecní 
policii s Městem Trutnov. 

Usnesení ze zasedání rady i zastupitelstva města Rtyně v Podkrkonoší jsou pravidelně zveřejňována na 
www.rtyne.cz.                   zpracoval Bc. Pavel Semerák, tajemník 

INFORMACE  Z FINANČNÍHO ODBORU  

Poplatek ze psů byl splatný do 31. 3. 2013. Vyzýváme držitele psů, kteří ještě neuhradili tento 
poplatek, aby tak neprodleně učinili, neboť se vystavují nebezpečí vyměření a navýšení poplatku až na 
trojnásobek (dle vyhlášky č. 1/2012 o místních poplatcích, článek VI.)  

Nejpozději do konce měsíce června 2013 budou obesláni nájemci hrobových míst, kterým končí 
v letošním roce nájem na hřbitově a urnovém háji. Nájemcům bude zaslána nová smlouva na pronájem 
hrobového místa se složenkou. Upozorňujeme v této souvislosti, že každé ukládání ostatků je třeba vždy 
nahlásit a provést písemný záznam o uložení. 

Složenky na daň z nemovitostí na rok 2013 budou rozesílány poštou, tak jako v předchozích letech, 
na adresy poplatníků. Zasílány budou standardní složenky typu A, které podléhají poštovnímu poplatku.  

Upozorňujeme, že vzhledem k reorganizaci české daňové správy se čísla účtů liší od čísel účtů 
původních finančních úřadů, existujících v r. 2012. Platí-li poplatník daň bezhotovostně, např. 
trvalým platebním příkazem, musí tuto skutečnost zohlednit. 

Daň je třeba uhradit včas tak, aby byla dne 31. 5. 2013 připsána na účet finančního úřadu. V případě 
bezhotovostní platby, či platby složenkou je nutné s tímto faktem počítat a poukázat daň s 
několikadenním předstihem. Při pozdní úhradě daně více než 4 dny hrozí úrok z prodlení. Daň lze 
zaplatit také v hotovosti v pokladně Finančního úřadu Trutnov. 

Lada Bartoníčková, finanční odbor 
VEŘEJNÉ SPORTOVIŠTĚ ZA ŠKOLOU 

Od poloviny měsíce května bude opět v provozu veřejné sportoviště v areálu Základní školy a základní 
umělecké školy. Ke sportování je možno využít tenisový kurt, kurty na volejbal a nohejbal a běžecký ovál. 
Využití tohoto areálu je bezplatné. Zájemcům bližší informace podá pan Jiří Petr, správce sportovního 
areálu, tel. 728 541 351.                  Zdeněk Špringr, starosta 

file:///C:/Users/kultura.MU-RTYNE/AppData/Local/Microsoft/Windows/Temporary%20Internet%20Files/Content.Outlook/4A5TPXQJ/www.rtyne.cz


Nezávislý zpravodaj Rtyně v Podkrkonoší    Květen 2013 

 5 

 

BYTY S PEČOVATELSKOU SLUŽBOU 

 V měsíci dubnu se v domě č.p. 616 uvolnily 2 byty 1+1 s pečovatelskou službou. Z dosud podaných 
žádostí o tyto byty zatím nebyl vybrán uchazeč splňující podmínky pro přidělení bytu. 

Byt s pečovatelskou službou může být přidělen občanu nebo manželské dvojici ve věku 65 let a starší. U 
invalidních občanů nemusí být splněna věková hranice. U zájemce o byt bude provedeno sociální šetření 
a bude vyhodnocena potřebnost přidělení bytu. Žadatel by měl využívat služby poskytované 
pečovatelskou službou.  

Zájemci o byty s pečovatelskou službou mohou podávat žádosti na Správě bytového fondu, Hronovská 
431 ve Rtyni v Podkrkonoší.         Pavla Vítková, správní odbor 

INVESTIČNÍ AKCE - JARO 2013 

Počínaje květnem začnou v našem městě další investiční akce, které přispějí ke zlepšení obslužnosti a 
vzhledu naší obce. 

Jedná se hlavně o výstavbu chodníku na horní Rtyni, který zde dlouhodobě schází. Stavba bude 
zahájena na začátku května a bude trvat do konce června. Stavbu provede firma MATEX HK s. r. o., která 
se stala vítězem výběrového řízení. Doufám, že nově zbudovaný chodník přispěje ke zlepšení bezpečnosti 
a spokojenosti obyvatel horní Rtyně. 

Investiční akcí, která proběhne taktéž v květnu, bude oprava další části místní komunikace Trhovka. 
Jedná o úsek navazující na již opravenou část k odbočce ke společnosti  A-Taurus s. r. o. Součástí této 
etapy bude tedy i kompletní oprava této křižovatky. Při opravě budou zpevněny podkladní vrstvy a 
následně položen asfaltový povrch, součástí budou také připojovací sjezdy na okolní polnosti.  Stavbu 
provede vítěz výběrového řízení firma EUROVIA CS, a. s. 

Na jaře nás také čeká oprava hráze okolo výpusti na rybníku Kocourák a následné vyspárování jedné 
části rybniční zdi tak, aby bylo zamezeno protékání vody, která zde dlouhodobě prosakuje a zhoršuje 
technický stav této nádrže.  Dalšími akcemi jsou oprava hřbitovní zdi a oprava fasády na městském 
úřadě.                Robert Pižl, správa majetku města  

INFORMACE Z ODBORU MÍSTNÍHO HOSPODÁŘSTVÍ 

Od dubna letošního roku přibyla do vybavení MH nová technika, kterou je silniční zametač MZS 
160K s nametací lopatou, pověšený na předním držáku vozidla MULTICAR. Toto přídavné zařízení bude 
sloužit při údržbě chodníků a místních komunikací našeho města. Zametání si mohou objednat právnické 
i fyzické osoby, cena byla stanovena na 450,- Kč bez DPH za jednu motohodinu práce vozidla MULTICAR 
se zametacím kartáčem. Bližší informace na tel. č.: 606 713 784 (Pavel Ilchmann, vedoucí MH) a 
725 921 199 (Michal Brát, pracovník MH).      Pavel Ilchmann, vedoucí odboru MH 

PLATEBNÍ TERMINÁL NA MĚSTSKÉM ÚŘADĚ 

Pro bezhotovostní platby je na pokladně městského úřadu k dispozici platební terminál. Je možno skrze 
něj hradit veškeré poplatky (správní poplatky, místní poplatky - např. poplatky za psy, aj.). Platební 
terminál podporuje magnetické karty, čipové karty a bezkontaktní karty typu VISA Elektron, VISA, 
Maestro, Master Card, MasterCard Elektronic, JCB, Discover, Diners Club a V PAY. 

Adam Doucek, správce sítě 
 
 
 

LÉKÁRNA CLARA 

Lékárna Clara oznamuje, že bude uzavřena ve dnech 2. – 3. května 2013. 

LÉKÁRNA RTYNĚ 

Lékárna Rtyně (ul. Hornická) oznamuje, že zavřena ve dnech 6. – 10. května 2013. 
 
 
 
 

DŮLEŽITÉ INFORMACE 
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LÉKAŘSKÁ SLUŽBA PRVNÍ POMOCI – STOMATOLOGIE 

Rozsah služby: So, Ne, svátky 8 - 12 hodin 

termín: lékař:    adresa ordinace služby:   telefon: 
1. 5.  MUDr. Zdenka Kudlejová Úpské nábřeží 379, Trutnov  499 826 532 
4. 5.  MUDr. Petr Bednář  Dr. Hejny 133, Úpice    602 623 210 
5. 5.  denTu s.r.o.   Horská 634, Trutnov   608 191 099 
8. 5.  MUDr. Věra Holubcová Polská 91/14, Trutnov   499 879 116 
11. a 12. 5. MUDr.Břetislav Hofman Úpské nábřeží 379, Trutnov  499 817 335 
18. a 19. 5. MUDr. Ivona Hejzlarová Polská 91/14, Trutnov   499 818 003 
25. a 26. 5. denTu s.r.o.   Horská 634, Trutnov   608 191 099 
1. a 2. 6. MUDr. Iva Šubrtová  Polská 91/14, Trutnov   499 815 120 

Změna sloužícího lékaře vyhrazena!  

Nepřetržitou službu ve velmi naléhavých případech akutní a neodkladné péče poskytuje 
Stomatologická klinika Fakultní nemocnice v Hradci Králové - areál nemocnice, tel.: 495 833 487. 
Lékařská služba první pomoci - zubní - Hradec Králové: 495 755 223. 
 

PŘERUŠENÍ DODÁVKY ELEKTŘINY 

Společnost ČEZ Distribuce, a. s. informuje o plánovaném přerušení dodávky elektřiny 15. května 2013 
v čase od 7.30 do 10.00 hodin. Týká se to obytných domů mezi ulicemi Cesta osvobození a Hornická. 
V případě dotazů kontaktujte zákaznickou linku 840 850 860. 
 
 
 
 

ŽIVOTNÍ JUBILEUM OSLAVÍ V KVĚTNU 2013:  

Růžena Kubová   Libuše Jindrová 

Marie Kultová   Katuše Klaudová 

Věra Lelková    Zdeněk Hanuš 

SRDEČNĚ BLAHOPŘEJEME! 
 
 
 

Velice mě potěšilo, že i do odlehlého konce Rtyně přijeli poslové zastupitelstva města s blahopřáním a 
dárky k mým narozeninám.                    Oldřich Jansa, ul. V Poli 

Chtěli bychom poděkovat starostovi Z. Špringrovi, P. Vítkové a J. Sehnalové za pěkný obřad, který pro 
nás připravili k našemu výročí svatby.             Manželé  Střasákovi 
 
 
 

OBČANSKÝ ROK - KVĚTEN 

Květen nebo také máj, je pátým měsícem v roce. Měsíc květen začíná stejný den v týdnu jako leden 
příštího roku. Žádný jiný měsíc v běžném roce nezačíná stejným dnem v týdnu jako květen. Květen je 
považován za měsíc lásky, měsíc požární ochrany a měsíc obětí komunismu. Slovo květen pochází od 
slova kvést (rostliny). 

Prvního května ve Rtyni vyhrávala hudba. Časně z rána vyšla celá kapela, u každého stavení u silnice 
nebo v blízkosti zarazila a zahrála. Všude dostali hudebníci nějaké peníze, odměnu za to, že při různých 
příležitostech, tehdy hlavně církevních parádách, hráli zdarma. První květen nebyl svátkem, státním 
svátkem se stal roku 1919. 

ŽIVOTNÍ JUBILEA 
 

PODĚKOVÁNÍ A BLAHOPŘÁNÍ 
 

Z HISTORIE RTYNĚ… 
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Z květnových průpovídek: Studený máj, v stodole ráj. V květnu nemá oschnout pastýřova hůl. 

Ve dnech 12., 13. a 14. května je Pankráce, Serváce a Bonifáce, říká se jim „zmrzlí bratři“ nebo „ledoví 
muži“. Každoročně v tomto období, s několikadenními výkyvy přichází studené počasí, často s mrazy, 
které nadělají mnoho škody na kvetoucích ovocných stromech. 

Dne 16. května je Jana Nepomuckého. Tento den byl za Rakouska zasvěcený svátek v Čechách – Jan 
Nepomucký byl uctíván jako patron České země a Bavorska. Jak z dějin známo, bylo oslavování Jana 
Nepomuckého dílem Jezuitů, aby v našem národě zanikla památka na Jana Husa. Na Jana Nepomuckého a 
další dny po jeden týden byla odpoledne pobožnost u jeho ověnčené sochy před hřbitovními vraty. Na 
veřejných prostranstvích bylo tehdy hodně obrazů nebo soch Jana Nepomuckého. Tyto byly 
v svatojánském týdnu ozdobeny a večer u nich byla zpívaná píseň: „Odkud Jene, smutně kráčíš, za večera 
k městu….“. Svatojánské sochy patří k typickým prvkům české krajiny. Najdeme je zejména na mostech 
(patron vod, kvůli způsobu jeho smrti), ale i na dalších místech. 

Ve čtvrtek po Křížových dnech byl zasvěcený svátek Nanebevstoupení Páně. V mnoha zemích 
s křesťanskou tradicí je tento den státním svátkem a dnem pracovního klidu. 

Za sedm neděl po Velikonocích jsou Svatodušní svátky. Svatodušní pondělí bylo svátečním dnem, ve 
škole bylo volno ještě v úterý. V sobotu před těmito svátky se dávaly bukové ratolesti kolem oken a dveří. 
Také tento den je v mnoha zemích státním svátkem. K tomuto dnu se váže i průpovídka: „Na Svatého 
Ducha nesvlékej kožicha“. 

Za týden nato je v neděli „Nejsvětější Trojice“, kdy končí období, v kterém bylo povinností každého 
římskokatolického křesťana jít ke „správě boží“, tj. zpovědi a přijímání. 

Koncem května nebo počátkem června, řídí se to podle Velikonoc, je Božího Těla, jeden ze dní slavených 
církví s největší parádou. Božího Těla je vždy ve čtvrtek. V tento den byly postaveny čtyři oltáře, 
ozdobené svatými obrazy, květinami a věnečky. Před nimi pak bylo postaveno několik modřínů, nebo 
břízek. Skupiny žen, které měly oltáře na starosti, se ve výzdobě předháněly. Po velké mši vyšel z kostela 
průvod - školní děti, hudba, havíři, hasiči, družičky s košíky naplněnými květy, hlavně lupeny z pivoněk. 
Ministranti zvonili malými zvonky, ze zvonice zaznívalo zvonění všech zvonů. Kostelník s dýmající 
kadelnicí. Farář s monstrancí kráčel pod nebesy, které nesli nejváženější občané. U oltářů průvod 
zastavil, družičky rozhazovaly po zemi květiny, bylo modlení, zpívání, farář světil věnečky. Po odchodu 
kněze vrhli se mnozí účastníci k oltáři, aby urvali posvěcený věneček a nějakou snítku z modřínu nebo 
břízy, což doma pověsili na křížek nebo k svatému obrazu.  

Markéta Zahradníková 
 
 
 
MUZEUM ZAHAJUJE NÁVŠTĚVNÍ SEZÓNU 

Městské muzeum Rtyně v Podkrkonoší zahajuje návštěvní sezónu 2013 v sobotu 4. května 
2013. Zájemci mohou opět navštívit stálé expozice muzea (etnografie, selské bouře 1775 a 
velká expozice hornictví) a expozici v roubené zvonici z roku 1592. 

I pro letošní rok jsou pro návštěvníky připraveny novinky. Stálé expozice v budově muzea jsou nově 
upravené a doplněné o zajímavé informace. V hornické expozici přibyla projekce prezentací bývalých 
dolů a šachet vytvořená Stanislavem Krčmářem. Ve zvonici bude možnost poslechnout si krátkou audio 
nahrávku Adolfa Gréce s informacemi o rtyňských zvonech a samozřejmě i s jejich zvuky. 

Otevírací doba:     Vstupné do muzea: dospělí 20,- Kč, děti 10,- Kč 

Úterý – Neděle   9.00 – 12.00 hod.  Vstupné do zvonice: 5,- Kč (pouze s průvodcem) 

13.00 – 16.00 hod. 

Přístupná je také naučná stezka „Po hornických památkách“ s panely informujícími o význačných 
místech této lokality. Začátek a zároveň konec naučné stezky je u muzea, panely jsou nainstalovány u 
vlakového nádraží, u odbočky k myslivně, u hornického památníku nad nejhlubším místem tehdejších 
uhelných dolů a na rozcestí k dolu Větrák a štole Františka na Panské cestě. Těšíme se na Vaši návštěvu! 

Michal Vlček, vedoucí odboru kultury 

MĚSTSKÉ MUZEUM 
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ZÁPIS 
Mateřská škola Rtyně v Podkrkonoší vyhlašuje 

ZÁPIS K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ NA ŠKOLNÍ ROK 2013-2014 
K zápisu se přijímají děti ve věku 3 - 6 let a děti s odkladem školní docházky, 

tj. narozené od 1. 1. 2007 do 31. 5. 2011. 

Zápis se uskuteční ve čtvrtek 23. 5. 2013 od 12.30 hod. do 16.30 hod. v oddělení Rybiček. 

V době zápisu současně proběhne 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ, 
kdy si rodiče mohou prohlédnout mateřskou školu. 

Zákonný zástupce, který bude mít zájem o umístění dítěte, se k zápisu dostaví ve výše uvedeném 
termínu s dítětem. Na zápis si přineste rodný list dítěte, očkovací průkaz dítěte 

a občanský průkaz zákonného zástupce (rodiče). 

Mateřská škola přijímá děti s poruchami řeči do logopedické třídy. 

Formulář „Žádost o přijetí dítěte do MŠ“ je možné si vyzvednout u paní ředitelky nebo ve třídě Žabiček 
kdykoli v době provozu (6.30 - 16.00 hod.) od 2. 5. 2013 nebo stáhnout z internetových stránek 

www.rtyne.cz ze složky „Mateřská škola“ (formulář je možno vyplnit i v den zápisu v MŠ). 
Mgr. Zdeňka Jirková, ředitelka MŠ 

EXKURZE V HASIČSKÉ ZBROJNICI VE RTYNI 

Dne 4. dubna všechny děti ze zdejší mateřské školy navštívily hasičskou zbrojnici, ve které je přivítali 
dobrovolní rtyňští hasiči Pavel Semerák, Jan Klimeš, Adam Doucek a Michal Brát. Děti byly uchváceny 
jejich hasičskými obleky a veliký zájem vzbudila také všechna tři auta, která byla připravena před 
garážemi k prohlídce. Děti se o nich dozvěděly vše důležité a mohly se do nich i posadit. Zajímavé a 

poučné vyprávění všech pánů bylo pro 
děti úžasné, dokonce se i dozvěděly, že 
hasič musí také cvičit a posilovat, aby 
měl sílu všechnu výstroj a výzbroj 
unést, a to mnohdy ve velmi náročných 
podmínkách. Protože ale počasí bylo 
ještě chladnější, velice rádi jsme uvítali 
pozvání na prohlídku šaten, garáží a 
hlavně klubovny pro mladé hasiče, kde 
to některé z dětí velice dobře znaly. 
Velkým zážitkem pro nás bylo 
nahlédnutí do prostor věže, ve které se 
suší mokré hadice. Děti byly plné 
dojmů a úžasných zážitků, což 
v mateřské škole využily při kresbě 
obrázků, které každým rokem zasíláme 
do soutěže „Požární ochrana očima 
dětí“.  

Všem dobrovolným hasičům děkujeme za vlídné a přátelské přijetí a přejeme jim hodně síly do jejich 
záslužné práce. Velmi se těšíme na další setkání.                paní učitelka Monika Baťková 

PODĚKOVÁNÍ 

Děti z mateřské školy děkují panu Romančákovi za omalovánky, pastelky, pexesa a diplomy. 

MATEŘSKÁ ŠKOLA 

http://www.rtyne.cz/


Nezávislý zpravodaj Rtyně v Podkrkonoší    Květen 2013 

 9 

 
 

50. VÝROČÍ  OTEVŘENÍ  ZÁKLADNÍ ŠKOLY 

Pracovníci Základní školy a Základní umělecké školy ve Rtyni v Podkrkonoší srdečně 
zvou všechny absolventy školy, bývalé zaměstnance, rodiče žáků i žáky samotné na 
oslavu 50. výročí otevření základní školy, které se koná ve čtvrtek 30. května 2013. 
Program proběhne na nádvoří školy (v případě nepříznivého počasí v tělocvičně) od 16.00 do 20.00 
hodin: 

- vystoupení žáků školy  

- prohlídky celé školní budovy  

- vstup do každé třídy (možnost zasednout na místo, které jste před lety opustili)  

- výstava fotografií třídních kolektivů absolventů školy  

- občerstvení ve školní jídelně 

- výstava výtvarných prací žáků v Makusu - slavnostní zahájení výstavy dne 27. května 2013 v 18 hod. 
Mgr. Hana Vondráčková, ředitelka ZŠ a ZUŠ 

TVOŘIVÝ DĚTSKÝ DEN 

Zaměstnanci školní jídelny ve spolupráci se Základní školou a Základní uměleckou školou ve Rtyni 
v Podkrkonoší srdečně zvou předškoláčky a žáky 1. stupně na 3. ročník tvořivého dětského dne, který 
se bude konat v pátek 31. května 2013 od 14.30 do 17.00 hod. v prostorách školní jídelny a na nádvoří 
školy. Všichni se můžete těšit na výrobu slaďoučkých mini dortíků a již tradičně oblíbené mini pizzy.  
Dále si u nás vytvoříte různé upomínkové předměty a samozřejmě nebude chybět malá zmrzlá odměna 
pro všechny zúčastněné. Navíc na všechny děti bude čekat na nádvoří školy skákací hrad a jízda na 
poníčkovi. Budeme se, děti, na vás moc těšit! Na shledanou ve školní jídelně! 

Petra Cachová, vedoucí školní jídelny 

PRÁZDNINOVÝ KURZ ČESKÉHO ZNAKOVÉHO JAZYKA PRO DOSPĚLÉ 

ZŠ a ZUŠ Rtyně v Podkrkonoší pořádá ve dnech 13. - 17. července 2013 Prázdninový kurz českého 
znakového jazyka, každý den vždy od 16.00 do 19.00 hod. v budově nové školy. Pokud Vás zajímá svět 
ticha, chcete poznat krásu znakového jazyka, naučit se jeho základy a objevit jinou kulturu neslyšících, je 
tento kurz určen právě Vám. Výukou Vás bude provázet Jana Švehlová a budete mít možnost získané 
dovednosti vyzkoušet v praxi s rodilým mluvčím. 

Cena za celý kurz pro 1 osobu je 200,- Kč a celá částka bude věnována na dobročinné účely. Přihlásit se 
můžete telefonicky 499 888 134 nebo e-mailem zsazus-rtynevp@zsrtyne.cz do 28. června 2013.               
Počet účastníků v kurzu je omezen na max. 10. osob! Budeme se na Vás těšit. 

Jana Švehlová 
ÚSPĚCH V BIOLOGICKÉ OLYMPIÁDĚ 

Účast rtyňských žáků v každoročně celostátně pořádané Biologické olympiádě se stala už tradicí. 
Velikých úspěchů dosáhla v této soutěži před několika lety Anička Hartmanová, mnohaletou zkušenou 
řešitelkou byla i Ivona Špringrová a letos se do galerie těch nejlepších zařadila i žákyně 6. třídy ZŠ a ZUŠ 
Rtyně v Podkrkonoší Klárka Hejnová. Zúčastnit se letošního ročníku Biologické olympiády se rozhodla 
již na podzim a pustila se do práce s velkým elánem. Nejprve se zabývala vstupním úkolem, ve kterém 
zpracovala výsledky své studie rozmnožování šáchoru, pak musela nastudovat více než 50 stran 
studijního textu, splnit povinnou laboratorní práci a naučit se poznat více než 200 druhů rostlin a 
živočichů. Protože školní kolo absolvovala s téměř 90% úspěšností, byla pozvána na Okresní kolo 
Biologické olympiády 2012-13 kategorie D do Malých Svatoňovic, kde obsadila zcela právem 1. místo. 
Velkou radost nám udělal i žák 7. třídy Míla Novotný, který obsadil v okresním kole stejné soutěže ze 34 
soutěžících 6. místo. Protože měl třetí nejlepší testovou část soutěže v okrese, byl společně s Klárkou 
pozván na 10. května do Krajského kola Biologické olympiády do Hradce Králové. Držme jim tedy pěsti! 

RNDr. Jaroslava Vlčková 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA       www.zsrtyne.cz 

mailto:zsazus-rtynevp@zsrtyne.cz
http://www.zsrtyne.cz/
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NAŠE ÚSPĚCHY V MATEMATICE 

Do okresního kola  matematické soutěže Pythagoriáda pro 6. - 8. třídu postupují Michal Dub a Klára 
Hejnová z 6. třídy, Pavla Kábrtová, Miloslav Novotný a Martin Kubeček ze 7. třídy, a Pavel Brát a David 
Zhouf z 8. třídy. Soutěž se koná v Trutnově 13. května 2013. 

V okresním kole Matematické olympiády 17. 4. 2013 v Trutnově nás reprezentovala opět Klára 
Hejnová (6. třída). Získala 3. místo s postupem do krajského kola! 

Letos se děti opět zúčastnily již 16. ročníku mezinárodní matematické soutěže Klokan. V kategorii 
Cvrček byla nejlepší Natálie Šírová - 64 b. (2. tř.) a Matěj Jansa - 62 b. (2. tř.), Jiří Vlček - 72 b. (3. tř.), Vít 
Hejna - 69 b. (3. tř.) a Daniela Pachlová - 69 b. (3. tř.) z 90 bodů možných. V kategorii Klokánek pro 4. až 
5. třídy zvítězili páťáci Karolína Čiháková - 80 b. a Kateřina Nývltová - 74 b., nejlepší ze 4. třídy byla Jana 
Kratochvílová - 61 b. V kategorii Benjamín pro 6. až 7. třídy zvítězil Miloslav Novotný - 78 b. (7. tř.) a 
Michal Dub - 71 b. (6. tř.) V nejstarší kategorii Kadet pro 8. pro 9. třídy zvítězil David Zhouf - 66 b. (8. tř.). 
V těchto kategoriích bylo možné získat max. 120 bodů. Letos jsme nepřekonali loňský úspěšný rok. 

Mgr. M. Machová 

ŠKOLNÍ SPORT 

Přehazovaná 

Dne 15. 4. 2013 absolvovaly dívky 6. a 7. tříd okresní kolo v přehazované. Na Základní škole 
Mládežnická v Trutnově pouze 1x prohrály a z dvanácti škol okresu Trutnov vybojovaly postup do 
krajského kola. Gratulujeme!!!           Mgr. Dana Vajsarová 

Úspěch našeho žáka Petra Frýby 

Žák naší školy Petr Frýba (4. třída) se zúčastnil 13. dubna 2013 plaveckých závodů handicapovaných 
dětí a mládeže v Náchodě – „Modrá stuha města Náchoda“. Byl nejmladším účastníkem těchto závodů, a 
přesto se mu podařilo zvítězit! Dvě zlaté medaile a pohár získal v disciplínách znak na 50 metrů a volný 
styl na 50 metrů. K úspěchu gratulují žáci a pedagogové školy.             Mgr. Hana Vondráčková 

ÚSPĚCHY ŽÁKŮ ZUŠ 

Vážení přátelé a příznivci hudebního snažení naší školy, 

chceme se s vámi podělit o nádherný úspěch našich žákyň Veroniky Dvorské a Terezy Volfové, 
které o víkendu ve dnech 18. - 19. dubna 2013 odjely reprezentovat a soutěžit do Liberce na nejvyšší 
hudební klání ZUŠ naší republiky - ÚSTŘEDNÍ KOLO V KOMORNÍ HŘE S PŘEVAHOU DECHOVÝCH 
NÁSTROJŮ. V opravdu silné konkurenci ostatních velkých ZUŠ z Prahy, Brna, Olomouce a dalších souborů 
získalo Duo příčná flétna-klarinet pod vedením pana učitele MgA. Leoše Nývlta krásné 2. místo! 

Skutečnost, že máme tak nadané a úspěšné žáky, dělá radost nejen nám učitelům a rodičům, ale i 
našemu městu a všem ostatním příznivcům. Úspěchu si moc vážíme a ještě jednou gratulujeme. 

vedení ZŠ a ZUŠ 
CESTOVATELSKÁ BESEDA ANEB OSLAVA DNE ZEMĚ 

Aktivity spojené s oslavou Dne Země probíhají na území celé naší republiky již mnoho let a každoročně 
se k nim připojuje i ZŠ a ZUŠ Rtyně v Podkrkonoší. Letos žáci druhého stupně ZŠ zahájili Den Země 
poutavou cestovatelskou besedou pana Josefa Kučery. Strávili 2 hodiny spolu s ním v místním kině, kde 
jim ukázal spoustu zajímavých diapozitivů z Indonésie, Bolívie a Peru. Z jeho vyprávění si žáci 
uvědomovali, že Země je neustále se proměňující planeta, že ne všude má člověk stejné podmínky 
k životu a že na každém z nás záleží, zda bude Země živou modrou planetou a ne suchým, vyprahlým a 
zpustošeným vesmírným tělesem. Dověděli se také, že i ve zdánlivě nedotčené přírodě Indonésie se 
člověk může setkat s věčnými a nezničitelnými plastovými obaly. 

Den Země pro žáky pokračoval úklidem na různých místech města, na nádvoří i v prostorách okolí 
školy. 

SBĚR PAPÍRU 

Jarní sběr starého papíru proběhne na nádvoří nové školy ve čtvrtek 9. května 2013 od 8.00 do 
18.00 hod. a v pátek 10. května 2013 od 8.00 do 12.00 hodin. 
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DEN DĚTÍ 
PRO VŠECHNY GENERACE 

neděle 2. června 2013 

na chatě Karolína ve Rtyni v Podkrkonoší 

CYKLISTICKÝ A BĚŽECKÝ ZÁVOD DO VRCHU PRO VŠECHNY VĚKOVÉ KATEGORIE 

9.00 - 10.00 Registrace a přihlášky do závodu - u viaduktu 

9.30 - 11.30 Start závodu – od viaduktu, cíl na nádvoří před chatou 

13.00  Vyhlášení výsledků závodu 

Závodníci do 18 let musí mít cyklistické přilby!  Účast v závodě je na vlastní nebezpečí, děti do 10 let jen v 
doprovodu rodičů! V době trvání závodu bude provoz na komunikaci směrem k chatě omezen! Účastníci 
závodu mají možnost se po skončení závodu osprchovat, občerstvit se, využít okolí chaty k dalšímu 
sportovnímu vyžití (fotbal, volejbal) a připravit se na odpolední program. 

ZÁBAVNÉ A SOUTĚŽNÍ ODPOLEDNE 
14.00 Zahájení zábavného a soutěžního odpoledne složeného ze soutěží a her, ukázky 

hasičské techniky a dovednosti mladých hasičů. Zpřístupněna bude i hvězdárna! 

17.00 Koupání v bazénu - plavky s sebou! 

Novinky: Nafukovací skákací hrad a PŘEKVAPENÍ NA ZÁVĚR – plavky s sebou!!! 

Občerstvení je zajištěno v podobě „gulášku paní Karolíny“ a dalších dobrot - ceny příznivé. 

Parkování osobních automobilů je zajištěno v blízkosti chaty. 

Kyvadlová doprava mikrobusem: Bude možno využít v 13.30 hod. od „MAKUSU“. Svoz zpět bude 
realizován skupinově po dohodě. 

Poděkování: majitelům přilehlých pozemků a nemovitostí za pochopení a Městu Rtyně v P. za podporu. 

Kontakt na pořadatele: Stašovi 603 202 715; Náglovi 606 809 484 
 
 
 
 

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR S BONIFÁCEM 

Taneční škola Bonifác nabízí dětem možnost příjemně strávit prázdninové dny na 
příměstském táboře v BONI-HAUSU. Příměstský tábor -  prázdninová družina je 
určena pro děti od 5 do 12 let. Probíhá v prostorech BONI-HAUSU, funguje od 7.30 do 15.30 hod. Pro děti 
je připraven pestrý tématický program pod vedením zkušených lektorů. 

1. turnus   8. - 12. 7. 2013 téma: Krakonošovy pohádky 
2. turnus 15. - 19. 7. 2013 téma: Dobrodružství kosmonautů 

Pro děti je připraven bohatý program - celotáborová týdenní hra, rozvoj tvořivosti ve výtvarných, 
tanečních a jiných dílnách, zábava, hry, pohádky, procházky a hry v přírodě a další. V ceně je zahrnuto: 
oběd (polévka + hlavní jídlo), pitný režim, pronájem prostorů, energie, pedagogický dozor a pojištění. 
Cena: 1250,- Kč/turnus (pět dnů).  

Více informací a přihlášku ke stažení naleznete na webu www.bonifac.eu. 

Kontakt: Ing. Blanka Brojarová, blanka.brojarova@seznam.cz, tel. 725 883 840. 
 

TŠ BONIFÁC, o. s.           www.bonifac.eu 
 

 

CHATA KAROLÍNA 
 

http://www.bonifac.eu/
mailto:blanka.brojarova@seznam.cz
http://www.bonifac.eu/
http://www.google.cz/url?sa=i&rct=j&q=bal%C3%B3nky&source=images&cd=&cad=rja&docid=uWErT8KRSHAZzM&tbnid=c05TJAeVwrDkTM:&ved=0CAUQjRw&url=http://www.pixmac.cz/fotka/barevn%C3%A9 bal%C3%B3nky/000017991775&ei=4dR4Ub2rO8WqPOXogKAM&bvm=bv.45645796,d.bGE&psig=AFQjCNEO1NXwncSK9Jxm3jY2G7SYLW5QXA&ust=1366959683209331
http://www.google.cz/url?sa=i&rct=j&q=bal%C3%B3nky&source=images&cd=&cad=rja&docid=uWErT8KRSHAZzM&tbnid=c05TJAeVwrDkTM:&ved=0CAUQjRw&url=http://www.pixmac.cz/fotka/barevn%C3%A9 bal%C3%B3nky/000017991775&ei=4dR4Ub2rO8WqPOXogKAM&bvm=bv.45645796,d.bGE&psig=AFQjCNEO1NXwncSK9Jxm3jY2G7SYLW5QXA&ust=1366959683209331
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BONIFÁC A DUBNOVÉ AKCE 

Taneční škola Bonifác měla  koncem března a v dubnu napilno. Vedle pravidelných schůzek zájmových 
kroužků proběhla celá řada dalších akcí.  Taneční soubor BONIMA vystoupil na fotbalovém turnaji ve 
sportovní hale Orlovna a společně s dalším souborem SEDMIKVÍTKEM si užil tzv. „víkendovku“, tedy 
přespání v BONI-HAUSU, kdy se kromě tréninku děti baví doprovodným zábavným programem.  

Ve dnech 27. a 28. března jsme pro naše tanečníky připravili taneční seminář pod vedením 
profesionálního tanečníka ze skupiny DANCE 2XS Tomáše Smičky a naší bonifácky - zpěvačky Kamily 
Nývltové, kteří za námi přijeli z Prahy. Tancovalo se ostošest. Chvíle odpočinku děti strávily různými 
hrami, soutěžemi a zdobením vajíček na Velikonce při malých jarních výtvarných dílnách. Seminář se 
velmi vydařil, děti natrénovaly nové choreografie, zdokonalily se v tanečních základech a společně 
s lektory a vedoucími si užily plno zábavy.  

Vystoupení dětí z Bonifáce nemohlo též chybět na velkém finále mezinárodní pěvecké soutěže Česko 
zpívá 2013, kterou pořádá TŠ Bonifác ve spolupráci s agenturou ART PRESTO. Předtančení bylo 

krásným zpestřením pěvecké show.  

Mažoretkové soubory BOSANOVA, 
SEDMIKVÍTEK a BONIMA se 14. dubna 
2013 zúčastnily 9. ročníku taneční soutěže 
Dvorská jednička ve Dvoře Králové nad 
Labem. Soubory se představily se svými 
novými mažoretkovými pódiovkami a 
předvedly pěkné výkony. Pro slečny z 
BOSANOVY to byla dokonce první 
opravdová soutěž, měly tak velký zážitek a 
zkušenost. Od svých lektorek si 
vytancovaly velké čokoládové medaile. I 
když se naše mažoretky umístily pod 
stupni vítězů, jejich výkony a soutěžní 
nadšení si zasloužily malou oslavu se 
sladkým překvapením, kterou pro ně 
vedoucí přichystali druhý den při zkoušce.  

V sobotu 20. dubna se dvě nejstarší taneční skupiny vypravily na V. ročník mezinárodního 
soutěžního festivalu dětské a mládežnické tvořivosti "SOUHVĚZDÍ PRAHY, MÍRU, TVOŘIVOSTI A 
PŘÁTELSTVÍ". Na této akci se představily taneční kolektivy a sólisté z Ruska, Ukrajiny, Běloruska, 
Kazachstánu, Maďarska a dalších zemí. Soubor Sedmikvítek vystoupil s mažoretkovou sestavou "Shake 
it" a pom pomy "Blýskavá show", soubor Bonima zatancoval předtančení "Hit" a "Šátkovaná". K velké 
radosti oba soubory Bonifáce v mezinárodní konkurenci obsadily ve svých kategoriích krásná 3. místa! 
Gratulujeme! 

Fotografie ze všech akcí naleznete na webu www.bonifac.eu. 

Nyní se s dětmi připravujeme na slavnostní zakončení školního roku (info viz níže), červnový zájezd do 
Německa na velký festival oslavující příchod léta, vystoupení v Červeném Kostelci, Radvanicích a další 
akce. O velkých letních prázdninách nás čeká LETNÍ TÁBOR, a to v německém středisku Weisswasser, 
kam vyrážíme společně s Mládežnickým orchestrem z německého Görlitzu a maďarským orchestrem 
z Bonihadu.  

POZVÁNKA NA TANEČNÍ ZVONĚNÍ 2013 

TŠ Bonifác Vás srdečně zve na slavnostní zakončení školního roku nazvané Taneční 
zvonění, které se uskuteční v pátek 7. června 2013 v areálu Na Rychtě. Těšit se můžete 
na vystoupení všech dětí Bonifáce, představí se Vám s mažoretkovými pódiovkami a 
pestrými předtančeními, nebudou chybět ani hosté. Akce bude také spojena se zápisem 
nových dětí do zájmových kroužků.  

http://www.bonifac.eu/
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ZAPLNĚNÉ UFFO ROZEZPÍVALA SOUTĚŽ ČESKO ZPÍVÁ 

Již potřetí se finálová show mezinárodní pěvecké soutěže Česko zpívá uskutečnila v prostorech 
Společenského centra UFFO v Trutnově. Show to byla skvělá - výborné pěvecké výkony finalistů, hvězdná 
porota a poutavé vystoupení hostů. 

V pátek 12. dubna se téměř 90 mladých zpěváků z České republiky, Slovenska, Polska a Ruska sjelo do 
Trutnova, aby v semifinále 7. ročníku soutěže bojovalo o postup do finálových kol. V každé z obou 
věkových kategoriích se do finále prozpívala desítka nejlepších zpěváků.  

Dětské finále (Sólisté 9 - 14 let) proběhlo 
v pátečním odpoledni. Odborné porotě i 
divákům v sále se nejvíce líbil 14letý Michal 
Horák z Vysoké nad Labem, který zaujal 
svými autorskými skladbami s doprovodem 
na klavír a kytaru. Druhé místo obsadila 
Kimia Hajian z Prahy a třetí místo získala 
Zuzana Vovsová z Hor.  

Velké finále (Sólisté 15 - 26 let) zahájila 
svoji zbrusu novou písní Zkouším žít 
patronka soutěže, zpěvačka Kamila Nývltová. 
Společně pak s moderátorem Českého 
rozhlasu Hradec Králové Jakubem 
Schmidtem provedla diváky celým 
slavnostním večerem. Deset nejlepších 
finalistů bojovalo o přízeň diváků, odborné, mediální a V.I.P. poroty. V odborné porotě zasedla řada 
umělců a známých osobností - zpěváci Bohouš Josef a Tomáš Savka, zpěvačka Renata Drössler, filmový 
režisér Tomáš Magnusek, hudební producent Milan Herman, company manažer Hudebního divadla 
Karlín Tomáš Böhm a další.  

Finalisté se prezentovali dvěma skladbami, z toho jedna musela být v jejich rodném jazyce. Za účast ve 
finálovém kole získali pamětní plakety a unikátní přístroj Vocal Trainer, neboli „učitel hlasu“, který do 
soutěže věnovala společnost Roland. Vítězové pak originální kovanou sošku z dílny uměleckého kováře 
Zdeňka Vítka, profesionální fotografie, studiovou nahrávku, videoklip a další hodnotné ceny od partnerů. 

Nejvíce svým zpěvem odbornou i V.I.P. porotu zaujal 24letý Luboš 
Pravda z Prachatic. Druhé místo si vyzpívala Klára Stedlová Trnavy, 
která rovněž získala ocenění mediální poroty. Třetí místo a uznání 
diváků získala Michaela Vopršalová z Prostějova (na fotografii).  

Atmosféra v sále UFFA byla skvělá, plné hlediště diváků podporovalo 
mladé talenty a dobře se bavilo. Galavečer svým vystoupením obohatili 
hosté, při akrobacii dua DaeMen měli diváci v sále husí kůži, obdiv a 
velký potlesk si vysloužila show duhových bublin a také předtančení TŠ 
Bonifác.  

Hlavním mediálním partnerem soutěže je Český rozhlas. V rámci 
soutěže Česko zpívá proběhla ve vysílání tohoto média speciální 
rozhlasová kategorie, svého vítěze si zvolili posluchači tohoto média 
prostřednictvím SMS zpráv. Vítězem se stala Lenka Švestková 
z Čelákovic. 

Za 7. ročníkem soutěže se tedy zavřely dveře, lehce se ale již 
pootevřely dvířka do 8. ročníku, který bude vyhlášen na podzim. Velké 

poděkování patří celému realizačnímu týmu za výbornou organizaci, soutěžícím za jejich účast a skvělé 
výkony, porotcům za jejich hodnocení a čas věnovaný mladým talentům, divákům za krásnou atmosféru 
a potlesk a partnerům za finanční a materiální zajištění.           Iveta Nývltová, ředitelka soutěže 
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POHÁDKOVÝ POCHOD 

Orel Jednota Rtyně v Podkrkonoší 
Vás všechny srdečně zve na pohádkový pochod 

RTYŇÁČEK 
V sobotu 4. května 2013 

 se v našem okolí sejdou pohádkové bytosti 
a budou čekat na lesních cestách, 

kam za nimi vyrazí první průzkumník 

v 13.00 hodin od sportovní haly Orlovna. 

Přijď i Ty a poznej pohádkový život. 
Na konci celé cesty budou sladké odměny 

a připravena zábava až do úplné tmy: 

městečko s provozem autíček řízených na dálkové ovládání, táborák s kytaristou, 
opékání buřtů, občerstvení s posezením, skákací hrad a více… 

Těšíme se na Vás! 

Za nepříznivého počasí bude akce přesunuta na 12. 5. 2013 za stejných podmínek. 
O změně termínu budete informování na webových stránkách www.orel-jednotartyne.cz. 

 
 
 

8. KVĚTEN - DEN VÍTĚZSTVÍ 

Tento den si sokolové připomenou oběti II. světové války, vzpomenou na své padlé druhy a 
vzdají jim hold. 

Tyto krásné květnové dny před 68 lety byly hektické a 
plné naděje. Ač se již blížil konec války a svoboda byla 
nablízku, přinesly největší oběti od heidrichiády. Proto by 
tento den neměl být jen volným dnem uprostřed týdne, ale 
dnem, kdy s hrdostí můžeme vyvěsit státní vlajku a 
zazpívat (ne hulákat) státní hymnu. 

Kytice budou položeny v 8 hodin a po ukončení pietní 
akce bude následovat odjezd na Župní turistický sraz do 
Police nad Metují, kde proběhnou další vzpomínková 
setkání. 

ODBOR VŠESTRANNOSTI 

1. 5.  „Hledání rozkvetlé třešně“ - turistické 
putování okolím Rtyně 

5. 5.  Župní přebor v atletice - Jaroměř, atletický stadion 

8. 5.  Vzpomínková akce u sokolského pomníku, zahájení v 8.00 hod. 
Župní turistický sraz - výstup na Hvězdu 

24. - 26. 5. Sokolové pod Řípem - Roudnice nad Labem  
účast při hromadných vystoupeních, hromadný výstup na horu Říp 

Pavel Blažek, starosta TJ Sokol 

TĚLOCVIČNÁ JEDNOTA SOKOL             www.zupanachod.cz 
 

JEDNOTA OREL               www.orel-jednotartyne.cz 
 

 

http://www.orel-jednotartyne.cz/
http://www.zupanachod.cz/
http://www.orel-jednotartyne.cz/
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VÍKENDOVKA 3. ODDÍLU 

Ve dnech 12. - 14. dubna 2013 se uskutečnila víkendovka 3. oddílu Medvědů, tentokrát 
v Novém Městě nad Metují. Ubytovaní jsme byli ve skautských klubovnách místního 
střediska. Celá víkendovka byla zaměřena tematicky na SVĚT. Kromě pěti vedoucích a rádců 
se jí zúčastnilo 10 dětí, které byly v průběhu celého víkendu rozděleny do dvou týmů.  

V pátek, po krátkých seznamovacích hrách a průzkumu okolí kluboven, byl na programu první 
tematický blok – hra Riskuj s pěti okruhy otázek různých obtížností. Večerní program byl volný – zpívání, 
hraní her, povídání… Sobotní dopoledne proběhlo ve znamení globálních problémů světa. Týmy měly za 
úkol získat co nejvíce papírků se zašifrovaným problémem poschovávaných po okolí a následně je 
rozluštit. Po obědě následovala velká poznávací procházka, při které jsme zavítali nejen do blízké obory 
s prasaty a jeleny, ale i do centra města. V neděli ráno přišlo na řadu plánované dokončení soutěže 
v doplňování různých informací týkajících se skautingu ve světě do připraveného textu, vyhlášení 
výsledků, odměnění vítězů i poražených a přesun na vlakové nádraží. 

Volné chvíle jsme si krátili hraním různých her, oblíbená byla hlavně venkovní Ruská pikola. Počasí 
bylo krásné, i když jsme trochu zmokli. Všem se akce moc líbila a již teď se těšíme na další ročník. 

Ondřej Paták 
VÝPRAVA NA PLÁŇ 

V neděli 21. dubna naše družina Lišáků provedla výpravu „Na Pláň.“ Z počátku nikdo nevěděl, kam se 
vlastně vydáme. To se ale změnilo postupem času, jak jsme se blížili ke Chlívcům. Ti bystřejší začali tušit, 
že se jedná o dělostřelecký srub T-S 20 Pláň.  

Výprava byla téměř kompletní, pouze dva členové se nemohli zúčastnit. Sraz byl u Kampeličky. 
S ledovým větrem v zádech na Krkavčinu, poté kousek po zelené a přes louku. Náhle proti nám stanul 
dělostřelecký srub. Vlajka signalizovala, že je otevřeno. To už nás vítal průvodce v uniformě a šup na 
prohlídku. Nejvíce obdivu měla dobová výstroj a výzbroj, a tak nebylo od věci si vyzkoušet padák, pistoli, 
nebo těžký kulomet. Po krátké pauze a nezbytné společné fotce jsme se dále vydali směr Odolov po linii 
lehkých opevnění. Jak tak začíná být ve zvyku, cestou nás obtěžovalo zákeřné klíště, drobné hry a úkoly. 
Hledaly se úkryty před nálety, dále se pokládaly bomby a mozky jsme si zahřáli Setonovou hrou. Každá 
nástraha byla po úspěšném zvládnutí odměněna stopou. Sběratel s největším počtem stop obdržel obdiv 
a sladkou odměnu. Slunečný den a pohodová nálada přispěly k celkovému hodnocení výpravy na 
konečnou známku 1,5. 

Děkujeme průvodcům a nadšencům z TS – 20 Pláň za vlídné přijetí a drobné dary ve formě pohledů a 
vystřílených patron jako památku na výpravu.              Stanislav Řezníček 

OHLÉDNUTÍ ZA SBÍRKOU 

Sbírka Pomoze dětem! aneb Velikonoční 
skautské kuřátko se ve rtyňských ulicích 
uskutečnila 29. března 2013. I přes mrazivé 
počasí se nám dařilo hojně naplnit kasičky. 
V rámci sbírky jsme také uspořádali Koncert 
pro Kuře, který rozezněl kulturní dům 
v Havlovicích o den později, 30. března 2013. 
Vystoupily kapely Timotej, Too Late a Jam 
Defect, kterým za jejich podporu děkujeme. 
Největší díky patří ale všem, kteří se jakkoli 
na sbírce podíleli, ať už přispěním do kasičky 
nebo návštěvou koncertu. Za oba dva dny 
jsme vybrali neuvěřitelných 9072,- Kč, které 
byly odeslány na konto sbírky. 

Petra Ilchmannová 

JUNÁK           www.skaut-rtyne.cz 
 

http://www.skaut-rtyne.wz.cz/
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Vážení čtenáři a příznivci knihovny, opět jsme tu s novou nabídkou knih, které jsme 
pro vás nakoupili: 

Šíp, Karel: Bavič 
 Životopis. 
Cubeca, Karel: Pravá tvář anděla 
 Dobrodružný román. 
O’Neill, Patricia L.: Faraonka 
 Historický román ze starověkého Egypta. 
Cook, Robin: Pojistka smrti 
 Román z lékařského prostředí. 
Fetters, Aleš: Josef Škvorecký a Náchod 
 Životopis spisovatele. 
Taylor, Patrick: Doktore, bacha na ženský! 
 Humoristický román z lékařského prostředí. 
King, Stephen: Dallas 63 
 Sci-fi. Autor zve čtenáře na cestu časem. 
Jeriová, Květa: Vzpomínky lyžařské 
 Vzpomínky české lyžařky. 
Vítovcová, Ludmila: Já a safari aneb Ženu ani slonem neutaháš 
 Humoristický román. 
Gowda, Shilpi Somaya: Tajná dcera 
 Pravdivý příběh o dívce, která hledá svoji pravou matku. 
Weiss, Helga: Deník 1938-1945 
 Příběh dívky, která přežila holocaust. 
Šabach, Petr: Království ze story 

Povídky. 
Černá, Jaroslava: Sedmého sedmý 
 Psychologický román. 
Haran, Elizabeth: Planoucí eukalypty 
 Milostný román. 
 Florencie a Toskánsko 
 Průvodce. 
Huss, Frank: Slabosti velkých mužů 
 Portréty slavných osobností dějin. 
Davies, Robertson: Krev se nezapře 
 Psychologický román. 
Grof, Stanislav: Když se nemožné stane 
 Dobrodružství za hranicemi běžného vědomí. 
Svěcená-Hylmarová, J.: Na křídlech mé duše 
 Česká poezie. 
Sharma, Robin S.: Juliánova cesta aneb Putování s Mnichem, který prodal své ferrari 
 V knize se setkáváme s duchovním učitelem, jenž nás provází po cestě k 

sebeprobuzení, kterou sám prošel během svého pobytu v Indii 
Poncet-Bonissol, Yvonne: Psychický nátlak v rodině 
 Praktický průvodce odhaluje chování jedinců, kteří otravují vztahy v rodině 

a ničí její život. 
Hay, Louise, L.: 21 dní mistrovských afirmací 
 Známá autorka zabývající se osobním rozvojem a sebeléčením ukazuje, co 

jsou to afirmace a jak naše myšlenky ovlivňují náš život, jak pozitivní, tak i 
negativní. 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ                 www.mkrtyne.cz 
 

http://www.mkrtyne.cz/
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Palmer, Sara: Soužití s partnerem po mrtvici 
 Rady, jak pečovat o partnera, o sebe i o váš vzájemný vztah. 
Weiss, Brian L.: Minulými životy k uzdravení 
 Regresní terapií k zahojení duševních traumat. 
Vachaud, Laurent: Síla odvahy 
 Válečný román podle stejnojmenného filmu. 
Jackson, Lisa: Novicka 
 Thriller. 
Chapman, Gary: Pět jazyků ocenění v pracovních vztazích 
 Rady a návody, jak na to. 
Eckertová, Lenka: Bezpečnost dětí na internetu 
 Rádce odpovědného rodiče. 

OHLÉDNUTÍ ZA AKCEMI MĚSÍCE 

Noc s Andersenem už po třinácté ve rtyňské knihovně 

Další, v pořadí už třináctou pohádkovou Noc s Andersenem, prožily děti ze třetích a čtvrtých tříd v naší 
knihovně. Letošní setkání se neslo v duchu 
klasických českých pohádek. Děti navštívil K. J. 
Erben a Božena Němcová. Oba pohádkáři 
vyprávěli dětem o svém životě. Děti pak na oplátku 
doplňovaly údaje do vytištěného životopisu podle 
toho, kolik informací z vyprávění si dokázaly o 
jmenovaných autorech zapamatovat. Velmi 
pěknou aktivitou je přečtení pohádky ve skupině a 
její prezentace formou obrázků a převyprávění 
příběhu ostatním. Děti také soutěžily v poznávání 
jednotlivých pohádek podle vybraných úryvků, 
poznávaly významnou osobnost, třídily barevné 
korálky na čas… Byli jsme velmi mile překvapeni, 
že děti české pohádky dobře znají. 

Knihovna má nové připojení internetu 

Dne 15. 3. 2013 byla knihovna zdarma připojena k internetu optickým kabelem firmy Rtyně.net. 
Rychlost připojení se zvýšila na 50 Mbit. Díky vstřícnému jednání pana Ing. Petra Kadaníka můžeme 
uživatelům naší knihovny nabídnout mnohem vyšší kvalitu on-line služeb. Děkujeme mu za jeho zájem a 
velkorysost při zřízení nového připojení.           Jana Sehnalová, vedoucí knihovny 
 
 

PŘEDNÁŠKA 

Čokoláda jako potěšení...  Čokoláda jako lék...  Čokoláda jako přítel... 

ŽIVOT S VÁŠNÍ A ČOKOLÁDOU 
Přijďte si poslechnout něco o historii, výrobě a především o blahodárných účincích 
pravé poctivé čokolády, starodávného a téměř posvátného nápoje Mayů a Aztéků. 

Dnes je tato kvalita dostupná nám všem. Přijďte ochutnat a nakoupit jedinečné, 
kvalitní a především české poctivé čokolády JORDI´S z Hradce Králové. 

Setkáním vás provede Ing. Marcela Krčálová 

v úterý 14. května 2013 od 19.00 hod. v Malém kulturním sále ve Rtyni v Podkrkonoší 

Vstupné 60,- Kč zahrnuje ochutnávku čokolád a minerální vodu. 

Stolová úprava - omezený počet míst. 
Předprodej na matrice MěÚ od 2. 5. 2013, rezervace míst na tel. číslech 606 713 758, 602 619 663. 

KULTURA 
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FESTIVAL KOLETOVA RTYNĚ 

Klub přátel Koletovy hornické hudby, Koletova hornická hudba a Město Rtyně v Podkrkonoší 

Vás srdečně zvou na 49. hudební festival 

KOLETOVA RTYNĚ 
25. - 26. května 2013 

Orlovna Rtyně v Podkrkonoší 

sobota 25. května 2013 

17.00 - Koletova hornická hudba Rtyně v Podkrkonoší 
a Dechový orchestr Maihingen (Německo) 

hrají pochody na nám. Horníků 

Společenský večer s hudbou a tancem v Orlovně 

18.00 - koncert Big Bandu ZŠ a ZUŠ Rtyně v Podkrkonoší 
a Dechového orchestru ZUŠ A. M. Buxton Úpice 

20.00 - taneční zábava - hraje moravská kapela 

Krumsíňanka 

výstava prací žáků ZŠ a ZUŠ Rtyně v Podkrkonoší, 
projekce fotografií z Monstrkoncertů předešlých let 

neděle 26. května 2013 

9.00 - zkouška orchestrů na společné vystoupení 

11.00 - položení květin k uctění památky 
bratří Koletů a Antonína Nývlta 

12.00 - setkání hostů se starostou města 

13.30 - hlavní program 
vystoupení mažoretek ZUŠ A. M. Buxton Úpice 

a Taneční skupiny Refflexive Rtyně v Podkrkonoší 
koncerty zúčastněných orchestrů 

16.15 - tradiční závěrečný Monstrkoncert 

Hosté festivalu: dirigent Joe Martan (Chicago, USA), 
hudební skladatelé a aranžéři Rudolf Koudelka 
a Varhan Orchestrovič Bauer, hudební skladatelé 
a dirigenti Josef Maršík a Oldřich Kůžel 

Moderátoři: Lucie a Tomáš Peterkovi 

Vstupné: sobota 60,- Kč (KPKH a ZTP 40,- Kč); neděle 100,- 
Kč (KPKH a ZTP 60,- KČ); děti do 15 let zdarma 

Zvuk: Mgr. Leoš Nývlt a Ivan Franěk 

Mediální partneři: 
Český rozhlas Hradec Králové, Náchodský swing 

K uspořádání festivalu významně přispěli: 
Královéhradecký kraj, Město Rtyně v Podkrkonoší, Svazek 
obcí Jestřebí hory, Česká spořitelna, a. s., Český hudební 
fond, Hudební nadace OSA 

Spolufinancováno Královéhradeckým krajem. 
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KINO NA RYCHTĚ 
pátek 3. 5. - 20.00 hod. - komedie - Česko 2013 - 108 min. - vstupné 50,- Kč 

JEDLÍCI ANEB STO KILO LÁSKY 
KOMEDIE, KTERÁ MÁ VÁHU!!! 

Nová komedie režiséra Tomáše Magnuska o tom, že není důležité 
vypadat jako ze žurnálu, ale být smířený sám se sebou. Hrají: 
Milan Chára, Karel Heřmánek jr., Tomáš Magnusek, Martin 
Stropnický, Veronika Žilková, Dagmar Patrasová, Ivana Andrlová, 
Kamila Nývltová, Ladislav Županič, Petr Janda, Jan Šťastný, Eva 
Decastelo a další. 

pátek 10. 5. - 18.00 hod. - animovaný/sci-fi - USA/Hong Kong/Japonsko 2009 - 90 min. - vstupné 50,- Kč 

ASTROBOY 
Je to pták? Je to letadlo? Ne, mechanický kluk - Astro Boy. Byl stvořen pro napínavá 
dobrodružství, která může prožít jenom on. Jeho táta, slavný vědec Tenma, mu do vínku dal 
super sílu, rentgenové paprsky, rychlost a schopnost létat nad oblaky. Astro Boy poznává svět, 
učí se lidským emocím, když tu se jeho rodina a přátelé ocitnou v nouzi. Odvážný kluk se proto 
vrací do rodného Metro City, aby čelil možná dosud největší životní výzvě. 

pátek 17. 5. - 20.00 hod. - thriller - Česko 2012 - 92 min. - vstupné 50,- Kč 

ZÁBLESKY CHLADNÉ NEDĚLE 
Nikdo není tím, kým se zdá být. Celovečerní psychothriller z prostředí českého venkova. Sevřené vyprávění 
o vášni měnící se v neovladatelnou posedlost, o lásce, která nebere ohledy na hranici mezi životem a smrtí, o 
citech, které se dají koupit, a pastech, z nichž není úniku. Vztahové komorní drama čtyř lidí, kteří se jako 
figurky na herním poli pohybují v krajině Labe a Českého Středohoří v časovém limitu krátké podzimní 
neděle. 

TRAVESTI SHOW 

Nejúspěšnější česká travesti skupina HANKY PANKY 
zve na zbrusu nový zábavný pořad 

NA PŘÁNÍ DIVÁKŮ 
Čtveřice mužů Lukáš, Aleš, Martin a Libor, která se 
téměř každý večer promění díky třpytu večerních šatů 
a pestrých líčidel v krásné ženy, si tentokrát připravila 
zábavný pořad ušitý přímo na míru diváků. Zhruba šest 
měsíců měli diváci z různých měst a koutů celé republiky i Slovenska, kde tato v současné době velmi 
populární formace uvádí své pořady, možnost psát své nápady a tipy na to, co by rádi viděli. 

Nejlepší návrhy byly vybrány a sestaveny do celovečerního pořadu nabitého nejen písničkami, ale i 
vtipnými scénkami, parodiemi herců, hereček, zpěváků a zpěvaček. Pořady, které se těší oblibě v řadě 
vyprodaných kulturních domů a divadel sestavuje tato skupina 2x do roka. Těšit se můžete na Hříšný 
tanec, Jeniffer Lopez, Christina Aquileru, Dianu Ross s Michaelem Jacksonem, Halinu Pawlowskou, Pavla 
Vítka, muzikál Mama Mia, PSY s hitovkou Gangam Style, Hanu Zagorovou nebo Tornádo Lue. Kopie 
daných zpěvaček jsou někdy natolik věrohodné, že byste je sami nerozeznali od originálu. Přijďte se 
přesvědčit na vlastní oči! 

pondělí 3. června 2013 od 19.00 hod. – Kino Rtyně v Podkrkonoší 
vstupné: 220,- Kč v předprodeji, 240,- Kč na místě - předprodej od 20. 5. na matrice MěÚ Rtyně v P. 

www.hankypankyshow.eu 

http://www.csfd.cz/tvurce/71680-milan-chara/
http://www.csfd.cz/tvurce/71520-karel-hermanek-jr/
http://www.csfd.cz/tvurce/52334-tomas-magnusek/
http://www.csfd.cz/tvurce/8601-martin-stropnicky/
http://www.csfd.cz/tvurce/8601-martin-stropnicky/
http://www.csfd.cz/tvurce/1069-veronika-zilkova/
http://www.csfd.cz/tvurce/1272-dagmar-patrasova/
http://www.csfd.cz/tvurce/1084-ivana-andrlova/
http://www.csfd.cz/tvurce/7365-ladislav-zupanic/
http://www.csfd.cz/tvurce/40571-petr-janda/
http://www.csfd.cz/tvurce/1486-jan-stastny/
http://www.csfd.cz/tvurce/1081-eva-decastelo/
http://www.csfd.cz/tvurce/1081-eva-decastelo/
http://www.hankypankyshow.eu/
http://www.google.cz/url?sa=i&rct=j&q=astro+boy&source=images&cd=&cad=rja&docid=UWyNn0O-rJ0y0M&tbnid=80uZlhqO9EuFGM:&ved=&url=http://criancascurtem.blogspot.com/2012/11/conhece-o-astro-boy.html&ei=3Z5rUdeXM8OL4ATK8YHYBA&bvm=bv.45175338,d.bGE&psig=AFQjCNFLIGCGNwI4jXeqRIhvTB0_JAJCXA&ust=1366093918275109
http://www.google.cz/url?sa=i&rct=j&q=hanky+panky+show&source=images&cd=&cad=rja&docid=3D1Ooy1hcWXPmM&tbnid=-MtVYtji5GeQLM:&ved=0CAUQjRw&url=http://www.novinky.cz/vase-zpravy/jihomoravsky-kraj/breclav/902-594-hanky-panky-miri-se-svou-travesti-show-do-mikulova.html&ei=tYh6UbavM4WuPIDNgLgE&bvm=bv.45645796,d.bGE&psig=AFQjCNHVJ1ZIIOv93nGS9bgCk_20MfVZDw&ust=1367071258873129
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VOLEJBAL 

Minivolejbal - Soutěž minivolejbalistů pokračuje jarní částí. Dne 21. 4. 2013 proběhlo 1. kolo 
finálové části na Slávii v Hradci Králové. Naděje našeho volejbalového sportu čeká v nejbližší 
době turnaj v Kvasinách, krajské kolo mini v Náchodě, v Červeném Kostelci a opět v Hradci 
Králové, kde už bude vyhlášen přeborník kraje v minivolejbale. 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

O pohár Jestřebích hor - Mezinárodní turnaj žákyň, kadetek a juniorek, konaný o víkendu 13. - 14. 4. 
2013, zná již své vítěze a my jsme rádi, že máme tak náročnou organizaci za sebou. Turnaje se zúčastnilo 
12 družstev žákyň a 8 družstev kadetek a juniorek. Zastoupena byla družstva z 6 krajů České republiky a 
5 týmů z Polska. 185 hráček ve dvou dnech odehrálo 60 zápasů ve 136 setech. Utkání řídilo 11 
rozhodčích, hrálo se ve třech tělocvičnách a družstva byla ubytována ve Rtyni a v Červeném Kostelci. 
Spolu s trenéry a doprovodem z řad rodičů činil počet účastníků neuvěřitelných 222 osob, z toho 77 
z Polska. Hlavními pořadateli byli Eva Hrabová, Dana Vajsarová a Ludvík Vlach. Naše hráčky se 
probojovaly do finálových skupin a zde pak starší žákyně obsadily 3. místo. Juniorky, kterých po náročné, 
ale velmi úspěšné sezóně zbylo pouze 6 (ostatní nemocné nebo zraněné), si lehce poradily se všemi 
soupeři a turnaj vyhrály. Pořadí družstev - O pohár Jestřebích hor: 

Starší žákyně   Kadetky + Juniorky 

1. TJ Sokol Jilemnice  1. Č. Kostelec + TJ Baník Rtyně 
2. VK TJ Lanškroun  2. TJ Slávia HK 
3. TJ Baník Rtyně + ČK  3. TJ Tatran Střešovice 
4. TJ Loko Trutnov   4. Rokycany 
5. UKS Lider Konstantynów 5. TJ Junior Brno 
6. UKS Czwórka Aleksandrów 6. MKS Lider Radom 
7. UKS Beta Pionky  7. TJ EMĚ Mělník 
8. KS Dziewiatka Lódz  8. TJ Sokol Dolní Újezd 
9. TJ Sokol Zbečník 
10. TJ Slávia Hradec Králové 
11. TJ Sokol Dolní Újezd 
12. ZŠ Vejrostova Brno 

Baráž o extraligu - Juniorky si v příští sezóně extraligu 
nezahrají. Rozhodl o tom zápas se Šternberkem, který vyhrál baráž a porazil i družstva, která extraligu 
hrála v letošním ročníku. Přesto patří našim hráčkám poděkování za skvělou reprezentaci a úspěchy, 
kterých dosáhly. Zvítězily v základní skupině i v nadstavbě 1. ligy juniorek a především vyhrály 
celorepublikový Český pohár. Na závěr je nutno říci, že i když děvčata hrají soutěže za TJ Č. Kostelec, jsou 
zároveň členkami TJ Baník Rtyně. Pět členů týmu ve Rtyni žije a také jeden z tréninků probíhá v místní 
školní tělocvičně.                      Trenéři mládeže 
 
 

Slávia 
HK 

Náchod B Rtyně Náchod D Náchod E Slávia HK E Týniště B 
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0 : 2 2 : 1 0 : 2 0 : 2 1 : 2 
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41 : 50 64 : 42 34 : 50 21 : 50 48 : 65 208 : 257 
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2 : 0 0 : 2 0 : 2 2 : 1 

8 
6 : 5 

3 
50 : 41 50 : 41 37 : 50 33 : 50 61 : 43 231 : 225 
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1 : 2 0 : 2 
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0 : 2 0 : 2 0 : 2 
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42 : 64 41 : 50 19 : 50 30 : 50 36 : 50 168 : 264 
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2 : 0 2 : 0 2 : 0 
1 

0 : 2 2 : 0 
9 

8 : 2 
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50 : 34 50 : 37 50 : 19 24 : 50 50 : 29 224 : 169 
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2 : 0 2 : 0 2 : 0 2 : 0 
3 

2 : 0 
10 

10 : 0 
1 

50 : 21 50 : 33 50 : 30 50 : 24 50 : 29 250 : 137 

Týniště 
B 

2 : 1 1 : 2 2 : 0 0 : 2 0 : 2 
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5 : 7 
4 

65 : 48 43 : 61 50 : 36 29 : 50 29 : 50 216 : 245 

SPORT 
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CHCETE HRÁT KOPANOU?  

Přípravka a žáci TJ Baník Rtyně v Podkrkonoší zve zájemce z řad jak kluků, ale i z řad 
děvčat, kteří mají zájem o kopanou, aby přišli mezi nás. Zapojíte se do kolektivní přípravy 
hráčů přípravky na soutěže OFS Trutnov a KP KFS Královéhradeckého kraje. Kopaná je přece krásný 
sport a my všichni budeme rádi, když se naše řady rozrostou o nové talenty, a zároveň reprezentanty 
našeho města. Jedná se především o chlapce, ale i děvčata, ročníky narození 2000 a mladší (dívky i ročník 
1999). Rodiče se mohou samozřejmě zúčastnit prvních tréninků na hřišti a pozorovat své ratolesti v akci. 

Něco málo o naší činnosti v roce 2011/2012: Loňská zimní příprava byla zahájena již v listopadu 
2011 v tělocvičně ZŠ a v Orlovně. Od února pak na umělé trávě v Havlovicích. Součástí zimní přípravy 
byla též účast na několika halových turnajích, které jsme absolvovali se střídavými úspěchy. O zimních 
prázdninách jsme uskutečnili několikadenní soustředění na BZS Odolov. Ve sportovní hale Orlovna jsme 
uspořádali čtyři turnaje s velice kvalitní účastí krajských týmů. Poslední turnaj byl letní, a to 5. ročník 
Memoriálu Leokáda Kollerta, který se konal těsně před zahájením podzimních soutěží za účasti krajských 
celků mladších žáků a starší přípravky. Naše trofeje ze všech turnajů prezentujeme ve výloze prodejny 
masny na náměstí. O letních prázdninách připravujeme soustředění v Havlovicích. 

Nová sezóna přípravky a žáků v roce 2013 byla zahájena tréninky již od listopadu 2012 v tělocvičně ZŠ 
a od dubna pak již venku, vždy v úterý a ve čtvrtek od 16.30 do 18.00 hodin. S pomocí sponzorů jsme 
zakoupili 15 nových míčů a dvě sady pro ustrojení hráčů. Zimní příprava byla doplněna účastí na 
halových turnajích u nás i u sousedů, a to se střídavými výsledky. O zimních prázdninách jsme uskutečnili 
několikadenní soustředění na BZS Odolov, a to pro hráče připravujeme i na další zimní prázdniny. 

Pro malý počet hráčů je náš oddíl přípravky i žáků společný s oddílem SK Sparty Úpice. 

Členské a oddílové příspěvky přípravky a žáků jsou 700,- Kč (100,- Kč FAČR, 500,- Kč členský příspěvek 
oddílu kopané, 100,- Kč členský příspěvek TJ Baník Rtyně včetně pojištění, pronájmu tělocvičny, 
cestovného, sportovního vybavení, apod.). 

Vše nejdůležitější o naší činnosti, včetně fotografií a výsledků v soutěžích, najdete na webových 
stránkách www.rtyne.cz, www.banikrtyne.cz.tl, www.ofstrutnov.com, www.jestrebihory.net.  

Kontakt: Milan Romančák, 606 342 320, m.romancak@seznam.cz; Josef Garček, 602 451 995 
Za přípravku TJ Baník trenéři Milan Romančák a Josef Garček 

 
 
 

ÚPICE 

MISTROVSTVÍ EVROPY ATLETŮ - VETERÁNŮ V SILNIČNÍM BĚHU, CHŮZI A KROSU - 23. až 26. května 
2013 - pořádá TJ Maratonstav Úpice - www.maratonstav.cz 

P.R.S.A. - pátek 18. května v 19.30 hod. - Divadlo A. Jiráska - divadelní komedie o tragice ženského osudu 
– uvádí Jednota divadelních ochotníků - vstupné 100,- Kč - předprodej v Turistickém informačním centru 
Úpice, tel. č. 499 882 329 

3D FESTIVÁLEK ANEB 2. DEN DĚTSKÉHO DIVADLA 2013 - středa 22. května 2013 od 9.00 hod. - 
Divadlo A. Jiráska - přehlídka dětských dramatických kroužků Úpicka 

VELKÉ SVATOŇOVICE 

BABIČKA 2013 - sobota 11. května 2013 - 38. ročník oblíbeného pochodu - trasy pro pěší 5, 25 a 50 km, 
pro cyklisty 30, 50 a dvě trasy 70km - jako tradičně se můžete svézt "koňským TAXI" - na vahách můžete 
zjistit, kolik jste za ten rok přibrali - občerstvení téměř na všech kontrolách - u Slatinského mostu bude 
hrát country kapela PĚNA - prezentace elektrokol - zpět z České Skalice budete moci použít připravený 
autobus - aktuální informace na www.babicka-dp.cz 
 
 
 
 

POZVÁNÍ K SOUSEDŮM 
 

http://www.rtyne.cz/
http://www.banikrtyne.cz.tl/
http://www.ofstrutnov.com/
http://www.jestrebihory.net/
mailto:m.romancak@seznam.cz
http://www.maratonstav.cz/
http://www.babicka-dp.cz/
http://www.fotbalovemice.cz/28-nohejbal.html
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NÁCHOD 

NA PIVOBRANÍ ZAHRAJE ARAKAIN, ROXETTE REVIVAL A DALIBOR JANDA! 
Pivobraní ovládne po velkém úspěchu v loňském roce i letos o prázdninách 
centrum Náchoda. Stane se tak v sobotu 20. července. Vedle řady pivovarů, mezi 
kterými nebudou chybět Primátor, Tambor, Guinness a další, se návštěvníci mohou těšit například na 
přehlídku automobilových veteránů a zejména na pestrý hudební program. Z hlasování, které na 
internetových stránkách www.pivobrani.eu, www.nachodskyswing.cz a www.mestonachod.cz probíhalo 
v měsících březnu a dubnu, vyšla vítězně kapela Arakain. Vzhledem k tomu, že i další dva adepti na hlavní 
hudební hvězdu - Dalibor Janda a Roxette revival - získali nezanedbatelný počet hlasů, rozhodli se 
organizátoři pozvat i je. Všechny výše jmenované a mnohé další uvidíte a uslyšíte na 2. ročníku Pivobraní 
na Masarykově náměstí v Náchodě.  

ČERVENÝ KOSTELEC 

PROMENÁDNÍ KONCERTY - každou neděli od 5. května do 11. srpna vždy od 10 do 11 hod. v přírodním 
areálu u Divadla J. K. Tyla - 5. května MĚSTSKÁ DECHOVÁ HUDBA při MKS Červený Kostelec, představí se 
také mažoretky z taneční školy Bonifác ze Rtyně v Podkrkonoší pod vedením paní Ivety Nývltové; 12. 
května KAMION Hronov (moderní trampská hudba, country, bluegrass...) - 19. května MUSICA 
HARMONIKA (akordeonový orchestr pod vedením pana Jaroslava Kubečka) - 26. května  CHVÍLE 
Hronov (folk, country, irské písně) - v případě nepříznivého počasí se koncert nekoná - změna programu 
vyhrazena - vstupné dobrovolné 

HODNĚ SMÍCHU A PÁR SLZ - 3. divadelní hra v předplatném - sobota 18. května v 19.30 hod. - Divadlo J. 
K. Tyla - uvádí divadlo VIOLA Praha - Monodrama VEJCE A JÁ se hrálo ve Viole od roku 1985 a patřilo k 
nejoblíbenějším. Životní a úsměvný optimismus slavné spisovatelky Betty McDonaldové se k nám znovu 
vrací prostřednictvím vzpomínek její dlouholeté přítelkyně. Schopnost vidět všechny události z lepší 
stránky a radovat se z maličkostí vyplyne ze svěžího dialogu bezstarostného mládí a moudré zralosti - 
hlavní role: Carmen Mayerová, Tereza Kostková, režie: Jaromír Pleskot - vstupné: 220 – 260,- Kč - 
vstupenky jsou v předprodeji v IC Červený Kostelec 

KONCERT KVARTETA PRAGUE CELLO QUARTET – neděle 26. května 2013 v 19 hod. - Divadlo J. K. Tyla 
- benefiční koncert, který pořádá Oblastní charita Červený Kostelec - Přijďte si poslechnout profesionální 
violoncellisty z Akademie muzických umění a showmany v jednom, a současně pomoci nemocným v 
Hospici Anežky České. Uslyšíte hudbu z filmů, muzikálů, od populárních osobností, ale i od proslulých 
komponistů historie, počínaje Montiho Čardášem přes Gerschwina a Beatles po Mission Impossible – 
předprodej vstupenek v IC Červený Kostelec, tel.: 498 100 657 - kontakt: Mgr. Ludmila Štěpánová, 
stepanova@hospic.cz 

HRONOV 

VĚRA ŠPINAROVÁ S KAPELOU ADAMA PAVLÍKA - úterý 14. května 2013 ve 20.00 hod. - Sál Josefa 
Čapka - vstupné: 280 - 340,- Kč - rezervace vstupenek na tel. č.: 731 579 373, 777 090 970 

HRONOVSKÉ JABLÍČKO 2013 - sobota 18. května od 10.00 hod. - Sál Josefa Čapka - 12. ročník taneční 
přehlídky s mezinárodní účastí - disco, show, break dance, hip-hop - soutěžit budou kolektivy tanečníků 
ve věku od 5 do 50 let - vstupné 50,- Kč 

ČESKÁ SKALICE 

21. TUNING ROZKOŠ - 17. až 18. května 2013 - areál ATC Rozkoš – 11. ročník tuningového srazu - 
v sobotu 18. května od 10 hod. probíhá představování upravených vozů, které jsou hodnoceny odbornou 
porotou - vypsáno je celkem 20 soutěžních kategorií, ve kterých mohou majitelé vozů získat ocenění v 
podobě krásných pohárů – ve 14 hodin divácky oblíbené měření hlučnosti výfuků a soutěž o nejnižší auto 
srazu – v 15.30 ukázka vyprošťování osob z havarovaného vozu - po 16. hodině proběhne vyhlášení 
všech výsledků a 19. hodina sraz ukončí - akce se koná za každého počasí a občerstvení je zajištěno 
přímo v areálu auto campu - www.tuningrozkos.cz 
 
 
 

http://www.pivobrani.eu/
http://www.nachodskyswing.cz/
http://www.mestonachod.cz/
mailto:stepanova@hospic.cz
http://www.tuningrozkos.cz/
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KVĚTINY Z NAPOLEONSKÝCH ČASŮ - 24. až 26. května 2013 - pátek 10 až 16 hod., sobota a neděle 10 
až 17 hod. - zámek v Ratibořicích - Poprvé v historii Vám nabízíme možnost výběru! Volit můžete mezi 
tradiční prohlídkou zámku s průvodcem, nebo samostatnou procházkou zámeckými interiéry. Během své 
návštěvy se na chvíli ocitnete v době před 200 lety. Tehdy, na jaře a v létě roku 1813, se Ratibořice na 
krátký čas staly diplomatickým centrem Evropy. V interiérech I. patra zámku zhlédnete bohaté květinové 
dekorace místností, slavnostně prostřené a vyzdobené stoly a dovíte se zajímavosti z nejslavnějších dnů 
v historii Ratibořic, ale také z oblasti tehdejší evropské gastronomie. V těchto dnech bude ve vstupní hale 
zámku již tradičně otevřena zámecká kavárna s nabídkou kávy, horké čokolády, drobných zákusků, dortů 
a také plněných pirohů podle receptu z carské kuchyně - rezervace návštěv a podrobné informace na 
telefonním čísle 491 452 123 (pouze v pracovních dnech v čase od 7.00 do 14.00 hod.) e-mail: 
info@zamekratiborice.cz 

MALÉ SVATOŇOVICE 

STUDÁNECKÁ ČAPKIANA - 24. až 25. května 2013 - literární festival zaměřený na četbu a interpretaci 
rozmanitého díla sourozenců Čapkových 

ŽACLÉŘ 

SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ CYKLISTICKÉ SEZÓNY - sobota 11. května 2013 - start v 10.00 hod. na 
Rýchorském náměstí - startovné 50,- Kč - info: 499 739 225, muzeum@zacler.cz 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PLACENÁ INZERCE 

PRODÁM GARÁŽ ve Rtyni v Podkrkonoší, ul. U Čističky, krajní. Tel. 777 980 756. 

mailto:info@zamekratiborice.cz
mailto:muzeum@zacler.cz
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 KOMPLETNÍ DODÁVKY A REKONSTRUKCE STŘECH 
 MONTÁŽ STŘEŠNÍCH OKEN 

 NÁTĚRY ŽLABŮ A PLECHOVÝCH STŘECH 
 VÝŠKOVÉ PRÁCE POMOCÍ HOROLEZECKÉ TECHNIKY 

Pavel Novák, tel.: 724 972 708 

Štěpán Omámik, tel.: 605 435 350 

www.strechynachodsko.cz 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ZEDNICKÉ A 
OBKLADAČSKÉ 
PRÁCE A OPRAVY 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

příjem zakázek na tel. č.: 
737 462 989 
602 380 709 

http://www.strechynachodsko.cz/
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TAXI NON-STOP 24 HODIN 
BEZPEČNĚ KAMKOLIV VOZY MAZDA A OPEL 

PLATÍ SE POUZE ZA KM UJETÉ SE ZÁKAZNÍKEM! 

tel. Opel:     774 647 144 

tel. Mazda: 773 914 816 

Michal Kříž www.taximk.cz 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SVATEBNÍ SALON 
SVATEBNÍ, PLESOVÉ 

A SPOLEČENSKÉ ŠATY 
svatební šaty do 3200,-Kč, 

plesové šaty do 900,-Kč 
na věneček 50% sleva 

VÝPRODEJ SPOLEČENSKÝCH 
A PLESOVÝCH ŠATŮ 

KDYKOLIV PO TEL. DOHODĚ 

Eva Kuderová, Žernov 46 

Tel.: 604 796 217 

evasaty@seznam.cz 
 

http://www.taximk.cz/
mailto:evasaty@seznam.cz


Nezávislý zpravodaj Rtyně v Podkrkonoší    Květen 2013 

 26 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Nezávislý zpravodaj Rtyně v Podkrkonoší    Květen 2013 

 27 

ROZVOZ PIZZY A JÍDEL 
DOVEZEME K VÁM DOMŮ NEBO DO FIRMY 

PRAVÁ ITALSKÁ A MEXICKÁ KUCHYNĚ 

NOVĚ PRO RTYNI V PODKRKONOŠÍ!!! 
TENTO MĚSÍC PRO Rtyni v P. PIZZA 3 + 1 ZDARMA! 

491 481 234  www.pizzeriestella.cz 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

PŘISTAVENÍ A ODVOZ KONTEJNERŮ 
LIKVIDACE ODPADŮ 

(sutě - střešní krytiny - ostatní odpady) 

DOPRAVA STAVEBNÍCH MATERIÁLŮ 
(štěrky - písky - beton - palety) 

KONTEJNERY RŮZNÝCH VELIKOSTÍ 3 - 15m3 

SMLUVNÍ CENY – STAČÍ ZAVOLAT! 

tel.: 777 671 671 
www.autodoprava-kontejnery.eu 

PŮJČOVNA 
NÁŘADÍ 

VIBRAČNÍ PĚCHY A DESKY, 
DEMOLIČNÍ, SEKACÍ 
A VRTACÍ KLADIVA, 

ELEKTROCENTRÁLY, 
ZEMNÍ VRTÁK 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Po - Ne: 7 - 18 hod. 
nebo dle dohody 

tel.: 732 875 162 
 

PRODÁM POZEMEK 
o výměře 3760m2, vhodný ke stavbě rodinného domu či srubu. 
Změna zanesena v územním plánu. Sítě na hranici pozemku, 
slunná stráň, po dohodě možnost rozdělit na 2 parcely. Cena 210,- 
Kč/m2. Celková plocha určená k prodeji má výměru asi 11000m2, 
možnost prodeje se slevou. Kontakt: 736 204 634. 

http://www.pizzeriestella.cz/
http://www.autodoprava-kontejnery.eu/
http://www.pizzeriestella.cz/index.php?lang=cz&page=fotogalerie&mode=thumbs&category=01all&last=0
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MK ČR E12906, odpovědný redaktor Michal Vlček 
NEZÁVISLÝ ZPRAVODAJ Rtyně v Podkrkonoší kulturní měsíčník Vydává a tiskne MěÚ Rtyně v P., kde se také 

přijímají příspěvky v datové podobě. E–mail: kultura@mestortyne.cz. Za uveřejněné příspěvky odpovídá autor. 
Uzávěrka vždy k 25. příslušného měsíce, příspěvky dodané později nezveřejníme! 

 

mailto:kultura@mestortyne.cz

